



Во Владимирской области перед судом предстанет бывший руководитель коммерческого предприятия, обвиняемый в нарушении трудовых прав граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ПК Рубин» (Александровский район) 39-летнего Игоря Насонова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителей предприятия).

Следствием установлено, что в июне 2012 года Насонов, являясь единственным учредителем предприятия, возглавил руководство обществом с приоритетными видами деятельности по производству и обработке металлов. Имея стабильно-прибыльное экономическое положение, директор предприятия распоряжался средствами по своему разумению, расходуя деньги, как на хозяйственные нужды, так и минуя расчетные счета на оплату финансовых операций в пользу контрагентов. Часть прибыли уходила на оплату лизинговых услуг по использованию нескольких автомобилей «Мерседес-Бенц». При этом с августа 2013 по ноябрь 2014 года он полностью не выплатил заработную плату 55 работникам предприятия, перед которыми образовалась задолженность в общем размере около 1 миллиона 639 тысяч рублей.

В ноябре 2014 года по заявлению Насонова решением арбитражного суда общество было признано банкротом, а долги перед гражданами остались не возмещенными. При сложившейся ситуации только при содействии следствия основная часть работников восстановила трудовые права, на основании судебных решений гражданам выплачена заработная плата в общем размере около 1 миллиона рублей. Примечательна позиция обвиняемого, не признавшего вину в инкриминируемом деянии, который пояснил, что якобы являлся формальным директором и не владел реальным положением дел на предприятии.

Следствием собран значительный объем доказательств, включая финансово-экономические заключения специалистов. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052039>